

Önkormányzati telkekkel csábítják a betelepülőket

## A városból sokan költöznek falura

Sok városi választ falut új otthonul. Az elmúlt években például Domaszék és Röske is a városból menekülők kedvelt lakóhelyévé vált, de ezen önkormányzatok nem fejezték be a telkek osztását: újabb ingatlanok várnak gazdára.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Domaszéken két éve kezdtek el a telkek árusítását, az önkormányzat mezőgazdasági művelésben álló földek kisajátításával teremtett arra lehetőséget, hogy a faluban új házak épülhessenek. A falu szélén ismét újabb telkeket lehet megvásárolni.

A teljes infrastruktúrával ellátott 70 ingatlan közül idén már 12-re adtak ki használati engedélyt. Domaszéken egy-egy 1200 négyzetméteres telek ára körülbelül 3 millió forint. A megvásárlástól számított három éven belül kell beépíteni a területet. A falunak ezen a részén az utak aszfaltburkolata és a szennyvízhálózat kiépítése jövőre készül el.

Az új ingatlanok tulajdonosainak egyharmada domaszéki, a többiek Szegedről, illetve a környező falvakból költöztek ide. A

betelepülők átlagéletkora 30 év körül van az egyébként sem öreg faluban, hiszen az 50 éves településen az „öslakosság” átlagéletkora 47 év, miközben Domaszéken sok a gyerek: az iskolába 350 kisdíák jár.

Az úgynevezett régi osztáson a határidő leteltével be nem épített telkekre adót rótt ki az önkormányzat, a négyzetméterenként nettó 60 forintos fizetési kötelezettség 61 telket érint.

Röszkén egyelőre 26 telket alakított ki az önkormányzat a Horgos felé eső részen, s további 66 porta létrehozására adott a lehetőség. A teljesen közművesített, kábeltelevíziós csatlakozással is ellátott ingatlanok területén 1100-2000 négyzetméter közötti, a nettó négyzetméterenkénti ár egyezzerszáz forint.

A faluban a telkek vásárlóit arra kötelezik, hogy a portát négy éven belül építsék be. Jelenleg a telekadó négyzetméterenként 25 forint, ezt 10 ingatlanra rótták ki azért, mert a meghatározott ideig nem kezdődött el az építés. Azt is megtudtunk, Röszkén a telekadó bevezetésekor szinte minden olyan telek gazdát cserélt, ahol az építkezést még nem kezdték el.



Domaszék szélén házak tucatja épül, a faluban 70, teljes infrastruktúrával ellátott telket alakítottak ki. *Fotó: Schmidt Andrea*

A pincérek szerint a lányok lerészegedtek, azért ájult el egyikük

## Vajon ki dönti el, beteg vagy sokat ivott?

Elájult az egyik belvárosi kávézóban egy 19 éves szegedi fiatal. A lány állítja, rosszullétét nőgyógyászati problémák okozták, és távoznia kellett a kávézóból. Az üzlet tulajdonosai viszont videofelvétellel igazolnák: a lány és barátói több pohár koktélt megittak, ez vezetett a rosszulléthez.

Az őszi szünet jelentette szabadságot kihasználva, barátnőivel indult szórakozni a 19 éves szegedi B. Zsófia. Mindannyian élvezték, hogy kivételesen hét közben is együtt lehetnek, ugyanis közülük ki Pesten, ki Szegeden tanul. Úgy tervezték, megisznak valamit az elegáns Átrium Music Caféban, majd táncolni mennek. Zsófi számára azonban nem úgy alakult az este, ahogy szeretne volna. A lány ugyanis éjjel tizenegy körül hirtelen elájult.

– Máskor is előfordult már, hogy nőgyógyászati gondok miatt begörcsölt a hasam, vagy nagyon rosszul lettem, de eddig még sosem ájultam el – emlékezett a kellemetlen esetre Zsófia. – Rövid ideig tartott az eszméletlen állapot, szerintem a körülöttem lévő asztaloknál észre sem vették. A barátnőim nagyon megijedtek, kivitték a levegőre. Az egyik pincér segített, hozott nekem egy pohár vizet, valamint pezsgővízbe vizet a torkomra. Mivel hamarosan jobban éreztem magam, visszamentem az asztalunkhoz. Itt már az üzletvezető várt engem, és felszólított, hogy távozzam, mivel szerinte részeg vagyok, vagy drogoztam. Erről szó sem



A kávézóban nem értik az ellenük felhozott panaszt. *Illusztráció: Miskolczi Róbert*

volt, és ezt el is mondtam neki. Ennek ellenére nem maradhattunk. Ezt követően a barátnőim hazakísértek, nekem elment a kedvem a táncról.

Értetlenül állnak a lány panasza előtt a kávézó tulajdonosai. A szórakozóhely megnyitás óta eltelt két év alatt sosem

volt kifogás a vendégekkel való bánásmód miatt.

– Tudatosan törekszünk a kellemes, barátságos légkör kialakítására – jelentette ki a tulajdonosok nevében Bihari Gábor. – Sosem küldünk el a fentiekre való hivatkozással senkit, viszont nagyon komolyan

300 milliós beruházás készült el Csongrád közelében

## Kész a bokrosi elkerülő út

Több mint két kilométer hosszú az az elkerülő út, amely a Csongrádtól északra fekvő Bokrost tehermentesíti az átmenő forgalomtól. A 300 millió forintból készült szakaszt tegnap Szili Katalin, az országgyűlés elnöke adta át.

A csongrádi önkormányzat, az állam és a Masterfoods Kft. helyi üzemének összefogásával épülhetett meg a bokrosi elkerülő út Csongrádtól északra. A beruházás összesen mintegy 300 millió forintba került. Az elkészült, 2,2 kilométeres szakaszt tegnap – az alapkövetélnél tett ígéretéhez híven – Szili Katalin, az országgyűlés elnöke adta át, hangsúlyozva, az út mennyire fontos a település és a kistérség lakói számára.

Bedő Tamás, Csongrád polgármestere az ünnepségen elmondta, a szakaszon várhatóan 70-80 kamion közlekedik majd naponként, ez pedig elsősorban biztonságot nyújt és munkahelyeket teremthet az itt élőknek.



Szili Katalin átadta Bedő Tamásnak a nemzetiszínű szalag egy darabját. *Fotó: Tésik Attila*

## A havazásra készülnek a közútiak

Hóértekezletet tartottak tegnap a Csongrád Megyei Közútkezelő Kht.-nál, Szegeden, miközben a Bakonyban már dolgoztak a hóeltakarító gépek, az ottani közutasoknak korábban kezdődött a tél. Kárász József, a szegedi központ üzemeltetési főigazgatója elmondta: tavaly az átlagosnál több munkájuk volt, ám az előző időszakban nem érkezett komolyabb panasz. Idén is készül a közútkezelő a téli üzemeltetésre. Ennek leglátványosabb része a hóeltakarítás, amelyet előre tervezetten végeznek el a

fontosabb főutakon, aztán indulnak gépeik a mellékutakra. Az előrejelzés sajnos bizonytalan, most pénteken például nem jelezte a hétfői nagy mennyiségű csapadékot a meteorológiai szolgálat – jegyezte meg. Saját mérőállomásaik is segítik őket az időjárási helyzet értékelésében. Ilyen működik több fontos hídon, vagy a szőregi dombon. A kiszorható hó mennyiségét pontosan szabályozták, egy évben összesen 1200 gramm juthat belőle egy négyzetméternyi felületre.

Népzenei találkozó a piarista gimnáziumban

## Régi hangszerek pengetése

Kétnapos népzenei találkozót és képzést rendez a hét végén a szegedi piarista gimnázium. A jelentkezőket kobozpengetésre és népi éneklésre tanítják, s föllép a morva népzenei társulat Zurgó együttes is.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Két napon át kobozjátékokat és népi éneklést tanulhatnak a szegedi Dugonics András Piarista Gimnáziumban rendezett, első népzenei találkozóra résztvevői. Tóth Krisztina

programszervező tájékoztatása szerint a hét végén, november 12-én és 13-án tartják a Mester Tanoda Művészeti Iskolával közösen szervezett programot, amelynek megrendezését a Gyermek- és Ifjúsági Minisztérium támogatta.

Szegedre várják az ország tizenöt ifjú kobozosát, a népi éneklésre eddig ötven jelentkeztek (a szervezők további érdeklődőket várnak). A régi hangszerek pengetésére Fábri Géza, éneklésre Ivánovics Tünde tanítja majd a résztvevőket. A találkozót a szombaton este 8 órakor kezdődő népzenei koncert zárja: Szegeden először lép közönség elé a morva népzenei társulat Zurgó együttes.

## Szemközt Zakar Péterrel

Szerda esténként jelentkezik a szegedi Városi Televízió és a Dél-magyarország közös műsora, a Szemközt. A ma este fél nyolckor kezdődő műsor vendége a Magyar Demokrata Fórum szegedi szervezetének elnöke lesz. Zakar Pétert Márok Tamás szerkesztő-riporter és Oláh Zoltán újságíró faggatja arról, hogy a párton belüli változásoknak – többek között Balogh László és Lezsák Sándor kizárásának – lesznek-e és ha igen, milyen hatásai a szegedi szervezetre.

### HÍREK

#### KARÁCSONYI ADO MÁNY

Adj egy könyvet karácsonyra! címmel a nélkülözők megsegítésére felhívást tett közre a Mátrix Közhasznú Alapítvány és a TOP Egyesület. Megunt játékokat, elolvasott könyveket várnak, hogy azokat – együttműködve a családsegítő szolgálatokkal – hazai, és a környező országok magyarlakta településeinek gyermekotthonaiba szállítsák. A segíteni akarók a 20/995-9409-es telefonszámon érdeklődhetnek.

#### A FÉRFI- ÉS A NŐI AGYRÓL

Van-e különbség a férfi- és a női agy között? címmel ma délután 5 órakor a szegedi TIT-klubban (Kárász utca 11.) tart előadást a magyar tudomány napja sorozatban Párducz Árpád, az SZBK munkatársa, a biológiai tudományok doktora. A moderátor Gallé László egyetem tanár.

#### MARKETINGKLUB

Az internetes megoldások gyakorlata a határ menti kis- és középvállalkozások marketingjében címmel tart összevont szakmai délutánt az iparkamara kommunikációs és reklám-, valamint marketingklubja holnap 14 órakor Szegeden, a Novotelben.

#### UDVARI ÉLET ITÁLIÁBAN

Vígh Éva Az udvari élet művészete Itáliában című kötetét csütörtökön 17 órakor mutatják be a szegedi Olasz Kulturális Központban (Dugonics tér 2.). Az esten reneszánsz és barokk muzsika szól.

#### GÖRCSÖK

A női klinika orvosa, dr. Hernádi Gyula elmondta: nem ritka, hogy valaki menstruációs görcsök miatt elájul, s ehhez a legkevésbé sem szükséges alkoholt fogyasztania. Zsófi állítja, az Átrium munkatársai félreértették a rosszullét okát, édesanyja szerint a kávézó munkatársai elmulasztották a segítségnyújtást.

G. ZS.